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Séance du 14 Mars 2008 

Ordre du jour : Election du maire et des adjoints. 

~ ~-\7~~~ 
Pour le sous-prMet 
et par délégation, 

le secrétaire général 

<Si? ~ 
Pierre TARBOURIECH 

Monsieur Gilbert PY ouvre la séance à 18 H 30 en remerciant la population présente et en 

indiquant que le nouveau conseil va se mettre en place. 

Il cède la parole à la secrétaire de séance, Véronique SAUZEDE. 

Cette dernière, après les politesses d'usage, demande au nouveau consèii de prendre place et 

cède la parole au doyen du nouveau conseil, Stephen HA YTER. 

Monsieur Stephen HA YTER indique de qu'elle façon va se dérouler la séance et procède à 

l'appel du nouveau conseil. 

Sont présents: Danielle CANTIE, Véronique FA VRY, David FERNANDEZ, Jérôme 

FERNANDEZ, Marc FLANDIN, Marie-Sabine FOREST, Stephen HA YTER, Sandrine 

MATEO, Etienne MERVOYER, Philippe NEUVILLE, Muriel PIQUES, Véronique 

SAUZEDE, Gilbert SIMON, Lise SIMON, Roland SIRE. 

Le quorum étant atteint, Stephen HA YTER procède à l'appel des candidats pour l'élection de 

Monsieur le Maire. 
· 

Les Assesseurs sont : Muriel PIQUES et David FERNANDEZ. 

Candidature : Gilbert SIMON. 

Le Conseil procède au vote à bulletin secret. 

15 voix : élu à l'unanimité, Monsieur Gilbert SIMON, Maire. 

Monsieur Gilbert PY, Maire sortant, remet les clefs de la Mairie à Monsieur Gilbert SIMON. 

Madame Pierrette MATEO, Premier Maire Adjoint sortant, remet l'écharpe à Monsieur 

Gilbert SIMON. 

Monsieur le Maire remercie Monsieur Gilbert PY et son conseil municipal pour la bonne 

gestion et les réalisations effectuées lors de son mandat. 

Monsieur le Maire remercie ses colistiers pour leur confiance. 

Monsieur le Maire remercie la population campenoise, et indique qu'il s'entend, avec son 

conseil, à continuer les actions entreprisent lors de l'ancien mandat, ainsi qu'à la mise en 

place de nouveaux projets pour la commune. 

Monsieur le Maire demande à son conseil de procéder à l'élection des cinq maires adjoints. 

Premier maire adjoint : finances, budget. 

Monsieur le Maire propose la candidature de Marie-Sabine FOREST et demande si d' autre 

membre du Conseil se portent candidats. Personne. Il est procédé au vote à bulletin secret. 

15 voix: Mari-Sabine FOREST élue à l'unanimité. 
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Deuxième maire adjoint : travaux communaux - embellissement et sauvegarde du patrimoine. 
Monsieur le Maire propose la candidature de Stephen HA YTER et demande si d'autre 
membre du conseil se portent candidats. Personne. Il est procédé au vote à bulletin secret. 
15 voix : Stephen HA YTER élu à l'unanimité. 

Troisième maire adjoint : travaux avec les entreprises extérieures-Plan Local <l'Urbanisme. 
Monsieur le Maire propose la candidature de Philippe NEUVILLE et demande si d'autre 
membre du Conseil se portent candidats. Personne. Il est procédé au vote à bulletin secret. 
15 voix : Pl?,ilippe NEUVILLE élu à l'unanimité. 

Quatrième maire adjoint : action sociale- culture 
Monsieur le Maire propose la candidature de Danielle CANTIE et demande si d'autre 
membre du Conseil se portent candidats. Personne. Il est procédé au vote à bulletin secret. 
15 voix : Danielle CANTIE élue à l'unanimité. 

Cinquième maire adjoint : administration générale -développement durable. 
Monsieur le Maire propose la candidature de Roland SIRE et demande si d'autre membre du 
Conseil se portent candidats. Personne. Il est procédé au vote à bulletin secret. 
15 voix : Roland SIRE élu à l'unanimité. 

Monsieur le maire précise que trois conseillers sortants sont maires adjoints et l'élection d'un 
maire adjoint supplémentaire. 
Monsieur le Maire fait part du score remarquable effectué par Philippe NEUVILLE. 

La séance est levée à 18 H 55. · 

Monsieur le maire invite la population présente à un pot de l'amitié. 

Ainsi fait et délibéré, les jour, mois et an que dessus. 

Les Conseillers Municipaux 
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